4. Doplnte véty vhodnymi slovy:

Organismim, které jsou velmi citlivé na Cistotu prostfedi, FIKAME ... oo e e e .

Jednim z nich je houba oo, javorova, vytvarejici na podzim cerné [7:[/29/ ..........
na listech javoru. Také mnohé .......cccooeeeeveeeeccecece e rostouci na kmenech a vétvich strom( jsou
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citlivé na ¢istotu vzduchu, predeviim na mnoZstvi oxidu ..

5. Co je nejvétsim plvodcem znedisténi ovzdusi v Praze?

vérny a spalovny @_}uéstské hromadna doprava (MHD)
@Iektrérny a teplarny @wéco JiNGho - NapPi: oo /LT e

6. Uvedte alespon 3 zpusoby, jakyml se do vzduchu dost4va voda (tj. co zvySuje vlihkost vzduchu):

NLEBENING BT e

7. Vyberte si 2 Skodlivé latky, které se vyskytuji v méstském ovzdusi, a popiste jejich ucinek
na lidské zdravi. ;

8. Zvolte pravdivé tvrzeni: Synergicky Gcinek latek znamen3, Ze sloucenina dvou latek ma mensi dcinek
nez / stejny ucinek jako / vétsi ucinek ne? je pouhy soucet ucinkil téchto latek.

9. Sefadte tyto dopravni prostfedky podle jejich éetnosti v praiské dopravé (na zdkladé vaseho

scitani, 1 = nejcastéjsi):

Z
4 autobus s méné nez 30 lidmi 7. autobus s vice neZ 30 lidmi
-7
4 osobni auto s jednim pasazérem 4w.  0sobniauto s dvéma pasazéry

.. osobniauto s tfemi a vice pasazéry

10. Primérny osobni automobil vezouci 3 osoby ma spotfebu paliva 8 litrG na 100 km.
Jakou spotfebu ma stejny automobil, je-li obsazen pouze Fidicem?

(3)2,61/100km  b)61/100 km c)7,51/100km  d)81/100 km

11. Zaskrtnéte pravdivé véty tykajici se spalovaciho procesu:

Probihd za pfitomnosti kysliku. b) Dochdzi k nému pouze v automobilech.
@’z“dy pri ném vznikd teplo. d) Dochdzi k nému pouze ve spalovndch odpadu.

12. Vymyslete co nejwce konkrétnich opatrenl kteryml Ize zlepsit ovzdusi v okoli vasi skoly.
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